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Voor de overgang van een leerjaar naar een opvolgend leerjaar hanteren wij de normen conform de Landelijke examenregeling. Hiermee bereiden we, in een vroeg stadium, de leerling voor op het niveau van werken en beoordelen in klas 4. Hierin zijn de cijfers leidend waarin in de normering rekening is gehouden met de groei- en ontwikkelingsmogelijkheden van de leerling. In een uitzonderlijk geval kan de docentenvergadering o.l.v. de leerjaarcoördinatoren afwijken van de vastgestelde overgangsnormen.

Uitgangspunten onderbouw
· De leerling doorloopt zijn onderbouw periode binnen het instroomniveau (advies basisschool).
· Een leerling mag niet doubleren om zijn niveau te verbeteren. 
· Een leerling die na 31 december afstroomt naar een lager niveau zal het leerjaar over doen.
· Aan het eind van leerjaar 2 wordt besloten in welke leerweg de leerling het best tot diens recht komt.
 
Van leerjaar 1 naar leerjaar 2
Overgangsnorm voor leerjaar 1 naar leerjaar 2:
· Maximaal één 5 voor de vakken Nederlands, Engels en Wiskunde samen.
· Maximaal 3 minpunten binnen het totale vakkenpakket. (een 5 is 1 minpunt, een 4 zijn 2 minpunten, etc)
· Minimaal een 6 gemiddeld over alle vakken.

Overgang
Als een leerling aan alle criteria voldoet, gaat hij over naar het volgende leerjaar. 

Bespreking
Indien een leerling aan twee van de drie criteria voldoet, dan zal op basis van de resultaten de leerling normaliter doubleren. Als er omstandigheden zijn die effect hebben gehad op het leren kan de mentor een verzoek indienen bij de overgangsvergadering commissie om de leerling toch voorwaardelijk over te laten gaan. Hierbij wordt gekeken naar de werkhouding van de leerling, de concentratie en de sociale emotionele ontwikkeling. Bij voorwaardelijke overgang worden voorwaarden gesteld die uiterlijk 1 december worden beoordeeld. Bij het niet voldoen van de voorwaarden zal de leerling alsnog doubleren. 

Doubleren
Als een leerling slechts aan één of geen van de criteria voldoet, gaat de leerling niet over. In een uitzonderlijk geval stroomt de leerling af naar een lager niveau. Als dit niveau lager is dan Basisberoepsgerichte leerweg dan stroomt de leerling uit naar een andere school.
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